
Ελληνικός θρίαμβος στο Μπουένος Άιρες!!! 

Η Ολυμπιακή Ομάδα επέστρεψε στην Ελλάδα και τα 
μέλη της υποσχέθηκαν περισσότερες διακρίσεις 

 

 

Στην Ελλάδα επέστρεψε η Ολυμπιακή Ομάδα της Ελλάδας που πραγματοποίησε 

έξοχη παρουσία στους Ολυμπιακούς Αγώνες Νέων 2018 που ολοκληρώθηκαν στην 

πρωτεύουσα της Αργεντινής.  

Ανάμεσα στην Ελληνική αποστολή που συμμετείχε στους 3ους Ολυμπιακούς 

Αγώνες Νέων στο Μπουένος Άιρες και 13 αθλητές και αθλήτριες ( 5 αγόρια και 8 

κορίτσια) του Κλασσικού Αθλητισμού που διακρίθηκαν στη διοργάνωση, αφού 

κατάφεραν να κατακτήσουν δύο μετάλλια  και  να  έχουν  εξαιρετικά 

πλασαρίσματα. 

Ο χώρος υποδοχής στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος γέμισε από τις 

οικογένειες και τους φίλους των μελών της Ελληνικής Ομάδας, ενώ τους αθλητές 

και τις αθλήτριες υποδέχθηκαν τόσο ο Υπουργός Αθλητισμού Γιώργος 

Βασιλειάδης, όσο και ο πρόεδρος της ΕΟΕ  Σπύρος Καπράλος.  

 

 



Μετά  από  την  κατάκτηση  του  Χρυσού  Μεταλλίου στο  Παγκόσμιο  Σχολικό 

Πρωτάθλημα  στο  Μαρόκο (Μάιος 2018), την 8
η
 θέση  στο  Πανευρωπαϊκό  

Πρωτάθλημα  Π/Κ  στην  Ουγγαρία ( Ιούλιος  2018) και  την  πρόκρισή  του  στους 

Ολυμπιακούς  Αγώνες  Νέων  Buenos Aires  2018 (6-18 Οκτωβρίου), ο Αντώνης  

Σάντας ως μέλος  της Ολυμπιακής  Ομάδας  συνέχισε  τις εξαιρετικές  του 

εμφανίσεις. 

   Ο 17χρονος Έλληνας  Πρωταθλητής μας, κατέλαβε την 6η Ολυμπιακή θέση στη 

διοργάνωση,  δείχνοντας  έτοιμος να συνεχίσει την παράδοση του Ελληνικού Επί 

Κοντώ σε διεθνείς  διοργανώσεις. Για μία ακόμη φορά κινήθηκε στα φετινά του 

επίπεδα   και  έχοντας  άλματα  στα  4,85 μ. (ρεκόρ 4,90 μ.)  στην πρώτη  φάση  και 

ξεπερνώντας  τα  4,82 μ. στη δεύτερη φάση, με  9,67 μ. στο σύνολο των αλμάτων 

του, ολοκλήρωσε  τον αγώνα  του  κατέχοντας την  έκτη  θέση.  

  

 



 

 

Από την πλευρά του, ο εθνικός προπονητής Κ18, Αποστόλης Αποστολόπουλος, 

δήλωσε: "Οι συνθήκες ήταν δύσκολες, κυρίως λόγω της αστάθειας του καιρού. Τα 

παιδιά έζησαν μια μοναδική εμπειρία που θα τους φανεί χρήσιμη για το μέλλον.  

 


